

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.10.2023 Meldungsnummer: HR02-1005855865

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Precis Engadin AG, La Punt Chamues-ch

Precis Engadin AG (Precis Engadin Ltd) (Precis Engadin SA) Chesa Tschiervin Via Cumünela 28b 7522 La Punt Chamues-ch

Precis Engadin AG, in La Punt Chamues-ch, CHE-410.068.817, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 248 vom 21.12.2022, Publ. 1005634753). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Stöhr, Nicolo, von Madulain, in Madulain, Mitglied, mit Einzelunterschrift, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Cortesi, Sandro Silvio, von Poschiavo, in Poschiavo, Präsident + Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift]; Schärli, Kevin, von La Punt Chamues-ch, in Celerina/Schlarigna, Mitglied + Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivprokura zu zweien].

Tagesregister-Nr. 4598 vom 04.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 248, Datum: 21.12.2022 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)